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Віталію КЛИЧКУ

Щодо навчання в магістратурі 
за спеціальністю «Публічне управління
та адміністрування»

Шановний Віталію Володимировичу!

Державний податковий університет (далі – Університет) запрошує 
посадових осіб Київської міської ради та її виконавчих органів взяти участь у 
конкурсному відборі в 2026 році на навчання до магістратури за спеціальністю 
D4 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Бізнес, 
адміністрування та право» (освітня кваліфікація Магістр публічного управління 
та адміністрування).

Підготовка здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра буде 
здійснюватися за державним замовленням (за рахунок фінансування 
Національного агентства України з питань державної служби) за освітньою 
програмою: «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів 
місцевого самоврядування» (навчально-науковий інститут права).

Нормативні терміни навчання в магістратурі: 1 рік 6 місяців (заочна форма).
Ключовими перевагами навчання в магістратурі зі спеціальності «Публічне 

управління та адміністрування» саме в Університеті є:
наявність актуального напряму (публічне управління фінансовою 

діяльністю держави та органів місцевого самоврядування);
провадження освітньої діяльності зі спеціалізацією у сфері публічних 

фінансів;
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значний досвід у підготовці фахівців зі спеціальності «Публічне управління 
та адміністрування»;

викладачі з практичним досвідом роботи;
відзнаки успіхів і отриманих навичок здобувачів вищої освіти на 

всеукраїнських і міжнародних конкурсах наукових робіт, олімпіадах, у 
дослідженнях тощо.

Особливості прийому на навчання за освітньо-професійною програмою 
підготовки магістрів за спеціальністю D4 «Публічне управління та 
адміністрування» визначаються Порядком прийому на навчання для здобуття 
вищої освіти в 2026 році, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 
України від 26.02.2026 № 373 (зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
20 березня 2026 року за № 374/45768).

У 2026 році підставою для вступу в магістратуру є результати єдиного 
вступного іспиту (ЄВІ)/єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ).

Початок реєстрації заяв на участь в ЄВІ та ЄФВВ: 23 квітня – 14 травня 
2026 року (додатковий період: з 26 по 28 травня  2026 року).

Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних випробуваннях 
(співбесіді замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті), 
здійснюється через особистий електронний кабінет вступника.

Важливою умовою для вступників до магістратури за спеціальністю D4 
«Публічне управління та адміністрування» (за державним замовленням НАДС) 
зі складу державних службовців, які здобули ступінь вищої освіти 
магістра/бакалавра, працюють в органах державної влади, є наявність стажу 
державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менше як 
1 рік на момент вступу.

Окрім документів, які отримані за результатами вступних випробувань, 
вступники разом із заявою на вступ подають такі документи:

4 кольорові фотокартки розміром 3х4 сантиметри;
копії документа про вищу освіту та додатка до нього;
копію трудової книжки (за наявності) або відомості про трудову діяльність 

з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 
державного соціального страхування;

копію реєстраційного номера облікової картки платника податків;
документ, що посвідчує особу, передбачений Законом України «Про 

Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

військово-обліковий документ.
Повна інформація про строки прийому заяв та документів, вступні 

випробування, що проводить Університет, конкурсний відбір та зарахування на 
навчання для здобуття ступеня магістра за освітньо-професійною програмою 
спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (державне замовлення 
Національного агентства України з питань державної служби), а також про інші 
особливості вступу до магістратури за зазначеною спеціальністю буде розміщена 



на офіційному сайті Державного податкового університету у розділі «Вступ-
2026».

За додатковою інформацією можна звертатися до Приймальної комісії 
Університету: тел.: +38 (044) 363-27-30; e-mail: pr.usfsu@dpu.edu.ua; Корпус Р, 
поверх 1, каб. 108, 106, вул. Садова, 53, м. Ірпінь, Київська область, 08205.

З метою своєчасного формування та погодження з Національним 
агентством України з питань державної служби проєктних показників обсягу 
державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім 
ступенем магістра за освітньо-професійною програмою спеціальності «Публічне 
управління та адміністрування», просимо довести зазначену інформацію до 
відома посадових осіб Київської міської ради та її виконавчих органів, а також у 
разі наявності зацікавлених у навчанні осіб надати відповідну інформацію на 
електронні адреси Університету: 11.02@dpu.edu.ua та 37.12@dpu.edu.ua за 
формою, що додається.

Заздалегідь вдячні за співпрацю!

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. ректора          Дмитро СЕРЕБРЯНСЬКИЙ

Мельник Юлія 380683793837
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Інформація щодо зацікавлених осіб у навчанні за освітнім ступенем магістра
за освітньо-професійними програмами спеціальності

«Публічне управління та адміністрування»
на базі Державного податкового університету 

у 2026 році

№ 
з/п

ПІБ вступника Місце роботи Посада Стаж державної 
служби або служби в 

органах місцевого 
самоврядування

Ступінь вищої 
освіти 

(бакалавр, 
магістр, (ОКР 
спеціаліст))

Контактний 
телефон, 

e-mail 


